Контрольная работа  за III четверть 2 класса

 по программе «Начальная школа ХХIВека»
1. Арифметический диктант:
· запиши число, которое на 7 больше 6;

· запиши число, которое в 7 раз больше 6;

· запиши число, которое на 6 меньше 48;

· запиши число, которое в 6 раз меньше 48;

· запиши, на сколько 40 больше 5;

· запиши, во сколько раз 40 больше 8;

· запиши, на сколько 6 меньше 36;

· запиши, во сколько раз 6 меньше 36;

· число 24 в 3 раза больше задуманного числа; запиши задуманное число;

· число 24 на 3 больше задуманного числа; запиши задуманное число.
1 вариант.

2. Вычисли:
(45 : 5) х 9                    (35 : 5) х (81 : 9)

63 : (3 х 3)                    (9 х 2) : (81 : 9)

(2 х 4) х 6                      (3 х 3) х (27 : 3)

(42 : 7) : 2                     (56 : 8) х (2 х3)

3. Задача.

Кате 8 лет, Вася – на 7 лет старше Кати, а Оля – в 3 раза младше Васи. Сколько лет Оле?

4. Задача.
Одна сторона треугольника равна 10 см, вторая – на 6 см короче первой, а третья – в 3 раза длиннее второй. Чему равен периметр треугольника?
5. Начерти луч ВА и отметь на нём две точки М и О. Сколько на чертеже лучей? Перечисли их. Сколько на чертеже отрезков? Перечисли их.

2 вариант.
 2. Вычисли:

           (54 : 6) х 7                                        (72 : 9) х (32: 4)

           81 : (27 : 3)                                       (4 х 6) : (40 : 5)

           (2 х 2) х 8                                          (2 х 4) х (36 : 6)

           5 х (64 : 8)                                         (48 : 6) : (16 : 4)

      3. Задача. 
          Коза весит 17 кг, баран – на 9 кг легче козы, а лошадь – в 3 раза тяжелее барана.                                

          Сколько весит лошадь?
      4. Задача.

          Одна сторона треугольника равна 15 см, вторая – в 3раза короче первой, а третья –                          

          на 7 см длиннее второй. Чему равен периметр треугольника?

5.Начерти луч ОМ и отметь на нём две точки А и В. Сколько на чертеже лучей? Перечисли их. Сколько на чертеже отрезков? Перечисли их.  
1 вариант.

2.Вычисли:

(45 : 5) х 9                    (35 : 5) х (81 : 9)

63 : (3 х 3)                    (9 х 2) : (81 : 9)

(2 х 4) х 6                      (3 х 3) х (27 : 3)

(42  7) : 2                     (56 : 8) х (2 х3)

3.Задача.

Кате 8 лет, Вася – на 7 лет старше Кати, а Оля – в 3 раза младше Васи. Сколько лет Оле?

4.Задача.

Одна сторона треугольника равна 10 см, вторая – на 6 см короче первой, а третья – в 3 раза длиннее второй. Чему равен периметр треугольника?

5.Начерти луч ВА и отметь на нём две точки М и О. Сколько на чертеже лучей? Перечисли их. Сколько на чертеже отрезков? Перечисли их.
2 вариант.

      2. Вычисли:

           (54 : 6) х 7                                        (72 : 9) х (32: 4)

           81 : (27 : 3)                                       (4 х 6) : (40 : 5)

           (2 х 2) х 8                                          (2 х 4) х (36 : 6)

           5 х (64 : 8)                                         (48 : 6) : (16 : 4)

      3. Задача. 

          Коза весит 17 кг, баран – на 9 кг легче козы, а лошадь – в 3 раза тяжелее барана.                                

          Сколько весит лошадь?

      4. Задача.

          Одна сторона треугольника равна 15 см, вторая – в 3раза короче первой, а третья –                          

          на 7 см длиннее второй. Чему равен периметр треугольника?

5.Начерти луч ОМ и отметь на нём две точки А и В. Сколько на чертеже лучей? Перечисли их. Сколько на чертеже отрезков? Перечисли их.  
